
 
 

 
 

 

Pravidelná měsíční zpráva za srpen 2021 
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• Závod EC Dziwnow 15. - 18. 8. 
o Účast: Klára Himmelová, Jiří Himmel, Mikuláš Vaszi, Jakub Halouzka 
o EC v Dziwnově byl zvolen jako přípravný závod před nadcházejícím MS v Gdyni. Bohužel, ze 

tří dnů závodu, se závodilo jen jeden den. Zbylé dva dny byl příliš silný vítr. Nicméně jeden 
z těchto dnů jsme využili k tréninku společně s dánskou a polskou skupinkou.  

o Odkaz na výsledky: http://2021.sailingnet.pl/europa-cup/results.html#tab 

• Trénink + závod MS U21 Gdyně 19. - 28. 8. 
o Účast: Klára Himmelová, Alessia Palanti, Mikuláš Vaszi, Andrew Lawson 
o Do Gdyně jsme dorazili 18. 8. přímo ze závodů EC Dziwnow. Před závodem jsme trénovali tři 

dny. Bohužel panovaly jiné podmínky než na většinu dnů závodu. Na trénink foukalo ze 

břehu. První den závodu foukal slabý vítr do 4 m/s, druhý den foukalo z moře okolo 8 m/s a 

třetí den byl vítr nejsilnější až k 12 m/s a také z moře a k tomu velké vlny. Na čtvrtý den se 

vítr otočil směrem ze břehu, měl rychlost okolo 6 m/s a více se točil. Pátý den panoval slabý 

vítr a odjela se pouze jedna rozjížďka. Na poslední den nebyla předpověď moc optimistická 

a skutečně se i vyplnila. Chodily silné přeháňky, takřka nefoukalo a žádná rozjížďka se už 

neodjela. 

o Alessia Palanti od závodu očekávala určitě víc, ale bojovala s rychlostí lodi v těžkých 

podmínkách, velkých vlnách z moře. Na tyto podmínky není z Gardy zvyklá. Nicméně 

skončila na 11. místě což je pořád perfektní výsledek. 

o Klára Himmelová jela zatím její nejlepší závod na lodní třídě ILCA, kdy po třetím dnu držela 

19. pozici. Bohužel ve čtvrtém dnu přidala dvě BFD a v pátém 42. místo a skončila nakonec 

na 32. pozici. I přesto tento závod lze hodnotit pozitivně, protože si dokázala, že může 

závodit s těmi nejlepšími ve své věkové kategorii. Pravidelně dojížděla na první bójku okolo 

5 až 10 místa. Ztrácela při jízdě po větru, ale to je otázka tréninku. 

http://2021.sailingnet.pl/europa-cup/results.html#tab


 
 

 
 

 

o Mikuláš Vaszi a Andrew Lawson v těchto těžkých podmínkách bojovali, ale protože letos 

nemají příliš natrénováno, nedokázali zajíždět dobré výsledky. Adrew dokázal ve stříbrné 

skupině jezdit kolem poloviny a skončil na 110. místě. Mikuláš skončil na 120. místě. Jeho 

slabinou byly starty a jízda po větru. 

o Odkaz na výsledky: 

 http://2021-u21.laser-worlds.com/wp-content/uploads/sites/23/2021/08/ILCA-6-

R9x.htm 

 http://2021-u21.laser-worlds.com/wp-content/uploads/sites/23/2021/08/ILCA-7-R9-

GSxx.htm 
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